海丝起点 魅力南安

国内统一连续出版物号 CN 35-0072 邮发代号 33-82





2022年3月16日

星期三 总第1343期

同心抗疫 南安在行动

南安市防控疫情应急指挥部发布2022年2号通告

暂停举办聚集性活动 各类学校改为线上教学

本报讯(记者 陈亮亮) 15日,南安 市防控新型冠状病毒感染的肺炎疫情应急 指挥部发布2022年2号通告,就全力做好 疫情防控工作作出具体要求。

通告要求,全市暂停举办一切文化、娱 乐、体育等聚集性活动;暂停开放图书馆、 文化馆、博物馆、档案馆、纪念馆等公共文 化活动场所;暂停开放棋牌室、麻将房、 KTV、影剧院、网吧、酒吧、歌舞厅、台球室、 足浴场所等密闭场所;暂停开放体育馆、游 泳馆、健身房等室内体育经营场所。

同时,暂停开放各宗教(民间信仰)场 所,暂停举办集体宗教活动。各福利机构、 养老服务机构、监管场所等重要场所实行 全封闭管理。各老人活动中心、老人会活 动场所暂停开放。提倡喜事缓办,丧事简 办,严禁举办任何形式的聚餐、聚会活动。 取消或延后大型会议、会展、集会活动,确 需举办的尽量采用线上方式。

在教学方面,全市各类学校改为线上教 学,幼儿园、托儿所暂停人园(所),暂停开放 辖内各类社会培训机构。

通告要求,机关、企事业单位、商场、超 市、农贸市场、宾馆、酒店、餐馆、民宿、学校、 居民小区、工业企业、建筑工地等重点单位 从严落实防控主体责任,做好测体温、戴口 罩、查验健康码和行程码并登记扫码等常态 化疫情防控措施,按规定要求组织做好核酸 检测,确保"应检尽检"。其他人员要按社区 通知要求到指定地点做好核酸检测。

近14天内有中高风险地区、阳性病 例城市旅居史或与病例活动轨迹有交集 人员,要第一时间主动向社区、工作单位 或所住酒店报告,如实提供活动轨迹和个 人健康状况,按规定落实信息登记、核酸 检测、医学观察等健康管理措施。各级各 类医疗机构要严格执行院感防控、预检分 诊、发热门诊和首诊负责制。诊所、药店 等要按规定做好登记报告工作,充分发挥

此外,对落实防控措施不力、未按要 求关停的经营主体以及不履行医学管理、 核酸检测等防控措施的个人,将依法予以

通告倡导,符合接种条件的市民,尤其 是60岁以上人群,应积极主动接种新冠疫 苗和加强免疫接种,做到应接尽接,共同构 建全民免疫屏障。出现发热、咳嗽等症状, 要做好个人防护,及时到就近医疗机构发 热门诊进行诊疗,并主动告知近14天内旅 居史和接触史,前往期间避免乘坐公共交 通工具。

同时,请广大市民群众尽量减少外出, 非必要不离南,密切关注官方发布的信息, 坚持科学佩戴口罩,养成"勤洗手、常通风、 不聚集、一米线、用公筷"等良好的个人卫 生习惯,保持安全社交距离。



昨日,南安开展中小学幼儿园核酸检测工作。(本报记者黄奕群 摄)

中学生捧书排队 小朋友"闯关"检测

南安完成全市师生核酸采样工作

本报讯(记者 陈亮亮 见习 记者 王丽清 黄艺彬 通讯员 林 传钦 曾小全) 14日下午,南安市 发布《关于开展学校师生全员核 酸检测工作的通知》,从14日下 午起开展学校师生全员核酸检 测。记者从南安市卫健局了解 到,截至15日,南安已完成全市 师生核酸采样工作。

昨日上午9时许,记者来到 南安市柳城小学核酸采样点,学 校篮球场上设立了4条采样通 道,实行单口进入、单口离开,保 持人员不交叉,秩序井然;学生们 佩戴着口罩,按照10人一组,自 觉间隔一米距离在等候区排队, 在现场老师的引导下,分批有序 地前往采样区进行核酸检测采 样;医护人员"全副武装"在采样

区紧张忙碌着。 "在下来等候前,老师提醒我 们要自觉戴好口罩,保持1米距 离,配合好医护人员。"来自柳城 小学四年级的徐君琳和其他同学 自觉按要求等候,在听到"下一组 往前"的喊声后,他们立即动起 来,小跑着往前,其间双手前伸和

前一位同学保持距离,并有序完 成登记、采样。

"整个采样流程更加顺畅有 序,学生们也更加配合。"柳城小 学老师洪惠玲告诉记者,此次核 酸采样对象为全校2500多名师 生,为保障核酸采样工作有序高 效进行,学校提前制定实施方案, 全面部署安排,在做好前期工作 的前提下,进一步优化了排队路 线,现场还安排老师协助信息录 入,并分工进行现场维持秩序。

与小学相比,幼儿园的核酸 采样现场还多了一分童趣。"地板 上的线就是一座座小桥,孩子们 一定要走在桥上面,不要掉进水 里去哦!""过小桥可以用跳,也可 以用跨,你可以选择你喜欢的方 式往前进!""我们一起来玩吃面 条的游戏吧,不能挤在一起 哦"……在南安市第五幼儿园,为 了让枯燥的等待变得有趣味,老 师们使出浑身解数,用孩子们听 得懂能接受的引导语,将脚下的 一米线变成"面条""小桥",引导 孩子有序进行核酸检测。

"我们也充分利用园内原有的

设计元素,引导孩子有序前移,整 个过程就像玩闯关游戏一样,让大 家在开心愉悦的氛围下完成采 样。"第五幼儿园园长陈柳霞介绍, 当天上午,他们大约一个半小时便 完成了全校师生的采样工作。

当天的核酸采样现场还出 现了一道励志的靓丽风景线,这 道风景的主角是南安一中的学

在南安一中校本部的核酸采 样现场,学生们有序间隔排队,一 边排队一边读书,不少同学手捧 书本、拿着试卷,或微闭双眼记诵 课本知识,或奋笔疾书争取多答 一道题目,现场画面令人动容。 "现场等待需要时间,距离高考仅 剩80多天,学生们都很自律,争 分夺秒地利用等待的时间来学 习。"南安一中相关负责人介绍, 当天,学校还组织了一支由学校 师生组成的五六十人的志愿者队 伍,在校门口扫码测温、配合信息 登记录人、分发检测材料、核对名 单、维持秩序、引导排队等事宜, 在现场形成了一道温暖的红色风 景线。

兴业银 INDUSTRIAL BANK CO 泉州分行		纳入存款係 您的安心:	
类别	产品期限	起存金额	年利率
通知存款 (收益型)	1天	5万元	0.80%
	7天		2.10%
礼仪福运金存单	3个月	50元	1.85%
	6个月		2.05%
	1年期		2.25%
	3年期		3.50%
	5年期		3.76%
囍运金	2年期	50元	2.85%
大额存单	3个月	20万元	1.90%
	6个月		2.10%
	1年期		2.30%
	2年期		2.90%
	3年期		3.55%
	类别 知存款 文益型) 福运金	类別 产品期限 知存款 1天 3个月 6个月 1年期 3年期 5年期 3个月 6个月 1年期 1年期 3个月 1年期 2年期 2年期 3个月 4年期 2年期 2年期 2年期	类別 产品期限 起存金額 知存款 1 天 5 万元 3 个月 6 个月 6 个月 1 年期 50 元 3 年期 5 年期 5 年期 50 元 3 个月 6 个月 1 年期 20 万元 2 年期 2 年期

南安市档案馆临时闭馆 全面实行电话查档服务

兴业银行南安支行(南安旧汽车站正对面)

本报讯 (记者 洪丽燕 通讯员 黄育红) 昨日,记者从南安市档案局获悉,为全力做好新 冠肺炎疫情联防联控工作,同时做好在疫情防 控期间群众的查档服务,自16日起,南安将全 面实行电话查档服务。

即日起,南安市档案馆临时闭馆,暂停档 案、政府公开信息查阅以及展览参观接待等在 馆对外服务,恢复开放时间另行通知。

"不是急需查档服务的市民朋友,请尽量延 缓到疫情缓解或解除后再行查阅。如需查档服 务,可拨打电话查档。"南安市档案馆相关负责

据介绍,南安市档案馆的查档电话为 0595-86381402, 南安市城建档案室的查档电 话为0595-86371219。





市委组织部发出通知,号召各级党组织和广大党员一 到一线去! 筑牢抗击疫情最强"红色防线"

也常鎮在"疫"线高高飘扬

本报讯(记者 庄晓丽) 15 □, 南安市委组织部发出《关于在疫情防 控一线中强化党组织战斗堡垒作用 和党员先锋模范作用的通知》(以下 简称"《通知》")和《致全市各级党组 织和广大党员的一封信》,要求充分 发挥基层党组织和党员作用,筑牢基 层防控的坚固防线。

《通知》强调,各级党组织要清醒认 识当前疫情防控形势,坚决扛起疫情防 控政治责任,全面落实各级关于疫情防 控各项部署要求,牢记人民至上、生命

至上,坚持"外防输入、内防反弹"总策 略和"动态清零"总方针,突出疫情防控 "全市一盘棋",全面落实联防联控机 制,落细落实疫情防控各项措施。

《通知》要求,市、镇两级要在疫 情防控指挥部和各个防控点、隔离 点、检测点等重点区域全面成立临时 党支部,由市、镇两级党员领导干部 下沉一级担任临时党组织第一书记, 全面加强统筹领导、联动协调,织密 疫情防控防线。

以上率下模范带头,做好抗击疫

情"带头人"。党员领导干部特别是各 级党组织书记要靠前指导、下沉指挥, 深入疫情防控一线,带头落实疫情防 控最新要求,主动承担党组织分配的 任务,不讲条件、不计代价、冲锋在 前。要把疫情防控与"提高效率、提升 效能、提增效益"行动有机结合起来, 持续深化"我为群众办实事"实践活 动,引导广大党员干部在打赢疫情防 控歼灭战中走前头、作表率,真正做到 "哪里有需要、哪里就有党员"。

守望相助共克时艰,做好抗击疫 情"宣传员"。广大党员干部要重视加 强宣传引导,依托"学习强国"学习平 台、海丝商报等各类主流媒体,多渠 道、多形式宣传疫情防控中涌现的先 进基层党组织和优秀共产党员典型, 营造人人尽责、同舟共济的社会氛围。

与此同时,市委将派出一线考察 组,采取"不打招呼、直奔一线"方式, 深入疫情防控隔离点、核酸检测点、 重要岗位、重点区域等疫情防控一线 考察干部。

全市各级党组织和广大党员要 站好岗、担好责、带好头,在市委的坚 强领导下,充分发挥战斗堡垒和先锋 模范作用,切实将党的组织优势转化 为疫情防控的强大力量优势,让党旗 在疫情防控一线高高飘扬,让党徽在 疫情防控一线闪闪发光,坚决打赢疫 情防控歼灭战,全力守护城市安全和 群众健康。